

## 高平拜會淮南市委市政府和淮河能源集團主要領導

10月12日上午，中國電力執行董事、總裁高平在淮南拜會淮南市委書記任澤鋒、市長張孝成，共同出席並見證《潘集春禾新能源現代農業綜合應用示範專案合作框架協議》簽約。根據合作協議，中國電力、潘集區政府和春禾現代農業科技公司將共同建設潘集春禾新能源項目。



在簽約儀式前的會談中，高平代表中國電力感謝淮南市委、市政府給予中國電力和平圩發電的大力支持，簡要介紹了中國電力的企業概況、轉型發展及未來規劃。高平表示，中國電力將在新能源、綜合智慧能源項目開發、綠電替代和現代大規模農業基地建設等方面，進一步加強與淮南市的溝通聯繫，深化合作共贏。

任澤鋒、張孝成對高平一行的來訪表示歡迎。任澤鋒介紹了淮南市的產業現狀和城市發展方向，他表示，淮南市願加強與中國電力在新型能源基地建設、農業規模化、產業化發展等方面的合作，希望中國電力發揮央企的資金和技術優勢，積極參與淮南市新型能源基地建設，加大農業發展專案投資，助力淮南鄉村振興，實現共同富裕。張孝成表示，中國電力未來規劃與淮南市發展方向高度契合，淮南市將全力支援、服務好潘集春禾新能源項目建設，並以此項目為起點，進一步拓展合作空間。

12日下午，高平拜會淮河能源集團董事長孔祥喜。高平感謝淮河能源在煤炭供應方面給予中國電力的一貫支持，希望與淮河能源在現有良好合作的基礎上，加強新能源、綜合智慧能源、儲能和存量火電優化等領域的戰略合作，實現互利共贏。

孔祥喜熱烈歡迎高平一行的來訪，他表示，面對煤炭供應緊張的形勢，淮河能源將堅決扛起國有企業社會責任，按照政府能源保供部署要求，全力保障平圩發電等電廠的煤炭供應，下一步願與中國電力在清潔能源項目開發、平圩一期等量替代、礦區生態綜合治理等方面，尋求合作機遇。

中國電力總裁助理兼綜合部總經理于昕，中國電力物燃部、發展部負責人，平圩發電負責人及有關人員參加上述活動。